Syftet med att ha gruppdiskussioner är fram för allt att knyta kontakter med andra
som kämpar sig vidare inom Feedback Informed Treatment. Det andra syftet är att lära och inspireras av varandra i det dagliga utmaningar vi sitter med. Det tredje syftet är att fundera över dagens föreläsningar och vad de betyder för mitt arbete. 

Utse gärna någon som kan skriva korta anteckningar som mailas till susanna.sjodin@jarfalla.se så kan vi efter nätverksmötet sammanställa sådant som kommit upp i smågrupperna.

Så här tänker vi oss att en dagordning kan se ut för de olika grupperna men du som ordförande är ju fri att forma upplägget: 

· Presentationsrunda med fokus på FIT-erfarenheter och frågeställningar

· Samtal kring de frågeställningar eller problem som kommit upp med fokus på hur har min arbetsplats eller jag gjort när det fungerar.

· Vad har förmiddagens föreläsningar fått mig att fundera på kring mitt dagliga arbete och mina förutsättningar för att bedriva det? 

· Vill jag ha ett nytt nätverksmöte och i vilken form? Skulle min kommun vilja ansvara för detta?


För de grupperna där det är superanvändare och gruppledare eller chefer som möts blir perspektivet istället lyft till samma frågor som ovan men utifrån nivån att som administrativa och kliniska superanvändare skapa goda förutsättningar att stödja behandlingar och implementering av FIT.





