Välkomna till FIT nätverksdag 
Mötet öppnar för inloggning 8:30. Logga gärna in i god tid så du får din teknik att fungera. När du loggat in är det viktigt att du trycker på rename om ditt för och efternamn samt kommun inte syns på din bild. Eftermiddagens smågrupper förutsätter att detta stämmer med den mailadress du uppgett då du anmälde dig.
När du loggat in på zoom-mötet vill vi att du fortsätter vara inloggad hela dagen därför att vi kommer göra gruppindelningen under förmiddagen och loggar ni ut er försvinner ni från er gruppindelning. Efter lunchen kommer vi återsamlas i storgrupp en kort stund innan vi delas upp i smågrupperna. Strax innan 15 kommer vi tillbaka igen till storgruppen och ett gemensamt hej då.
Vi kommer vara 240 personer med i mötet på förmiddagen. Frågor som uppkommer under förmiddagen kan skrivas i chatten, så modererar vi dem. De frågor som vi inte kan eller hinner ta i storgrupp, får hänvisas till eftermiddagen. På eftermiddagen, när vi är uppdelade i mindre grupper, ca 10 personer per grupp, blir det mer möjligheter till frågor och diskussion.
Programmet startar 09:00
9.00 Välkommen och presentation av dagen!
9:15 Järfälla kommun presenterar sitt FIT- arbete, med Tomas Ottosson och Susanna Sjödin
9:50 Paus
10:00 Om handledning och FIT, med Bengt-Göran Lindberg
10:15 Om utbildningar m.m. kring FIT, med Niklas Waitong
10:30 Föreläsning av Susanne Bargmann om FIT och handledning, inklusive allianspallen samt något om Deliberate PracticeOBS!
Logga in 8.30
Rename ditt för-/efternamn och kommun.
Var inloggad hela dagen. 

10:55-11:05 paus
11:05 Fortsättning Susanne Bargmann
12-13 Lunch				
13:00-13:10 Återsamling 
13:10-14:50 Smågrupper
14:50-15 Tack för idag!

Länk till mötet https://us02web.zoom.us/j/87676167689
Mötet är streamat med Zoom, om du är ovan så hittar du en bra enkel beskrivning av själva zoomandet från Smart-utbildning här
Vid problem under mötet kan du kontakta:
Therese.Lofgren-Kedebring@jarfalla.se
Tomas.ottosson@jarfalla.se  telefon: 0700023660 svarar i mån av tid.
niklas@waitong.se 	telefon: 0702952499 svarar i mån av tid.
